
  

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Nový útvar VŠE pom ůže podnikat student ům i ve řejnosti 
Institut rozvoje podnikání (IDE) startuje zahajovací akcí 7. října 

 
 
(Praha, 2. října 2008) – Studenti Vysoké školy ekonomické v Pra ze, kteří se zajímají 
o podnikání, mohou od letošního školního roku využí vat služeb Institutu rozvoje podnikání 
(IDE). Jde o nový samostatný útvar Fakulty podnikoh ospodá řské, jehož cílem je pomáhat 
student ům při přípravě podnikatelských zám ěrů, zakládání firem a jejich následném 
rozvoji. Služby institutu však nebudou omezeny pouz e na studenty, ale budou k dispozici 
i ostatním zájemc ům o podnikání. 
 
„Přestože je IDE součást Vysoké školy ekonomické a řada jeho aktivit se zaměřuje 
na akademickou oblast, víme, že podnikání je třeba podporovat i mimo naší univerzitu. Proto 
mohou služeb a výhod institutu využívat i studenti ostatních škol, stejně jako lidé z řad široké 
veřejnosti,“ řekl dnes Miroslav K řížek, ředitel IDE. 
 
Mezi hlavní aktivity IDE patří vzdělávací a poradenská činnost, která zahrnuje různé oblasti 
podnikatelského života, zprostředkovávání setkání s úspěšnými podnikateli, provoz 
podnikatelského inkubátoru, pořádání soutěže podnikatelských záměrů nebo shánění investorů 
pro perspektivní projekty. 
 
„Navázali jsme spolupráci se skupinou investorů, kteří jsou ochotni se finančně spolupodílet 
na rozvoji projektů, jež mají největší šanci na komerční úspěch, a to až do výše několika milionů 
korun,“ doplňuje Miroslav K řížek. 
 
Součástí institutu je klub IDE Society, do kterého se může přihlásit kterýkoliv student, vyučující, 
podnikatel či investor. IDE Society bude pro své členy pořádat pravidelné formální i neformální 
setkání, umožňovat výměnu zkušeností a obchodních kontaktů a rovněž pomáhat při získávání 
spolupracovníků či partnerů pro realizaci podnikatelských záměrů. 
 
IDE rovněž provozuje vlastní internetový portál www.ide-vse.cz, který by se měl stát v budoucnu 
jakousi vstupní branou do světa podnikání pro začínající podnikatele. Institut na něm bude vedle 
informací o chystaných akcích zveřejňovat i rady pro začínající podnikatele, rozhovory 
s úspěšnými manažery a podnikateli, ekonomické novinky a další. 
 
Studenti, kteří zvažují vlastní podnikání nebo se o tuto oblast teprve zajímají, se mohou zúčastnit 
zahajovacího setkání, která se uskuteční v úterý 7. října v 14:30 hodin v Rajské budově Vysoké 
školy ekonomické v Praze na Žižkově v místnosti RB 211.  
 
 
 
 
Kontakt pro média: 
 
 
Miroslav K řížek, ředitel IDE, 
tel.: +420 732 365 480, e-mail: krizek@ide-vse.cz  
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Poznámky pro editory: 
 
 
O Institutu rozvoje podnikání (IDE) 
 
Institut rozvoje podnikání (IDE – Institute for Development of Entrepreneurship) je samostatným útvarem Vysoké školy 
ekonomické v Praze, jehož cílem podpora podnikání mezi studenty i širokou veřejností.  
 
Mezi hlavní aktivity IDE patří vzdělávací a poradenská činnost, která zahrnuje různé oblasti podnikatelského života, 
zprostředkovávání setkání s úspěšnými podnikateli, provoz podnikatelského inkubátoru, pořádání soutěže podnikatelských 
záměrů nebo shánění investorů pro perspektivní projekty. 
 
Součástí je IDE je klub IDE Society, který pro své členy pořádá pravidelné formální i neformální setkání a umožňuje tak výměnu 
zkušeností a obchodních kontaktů. IDE rovněž provozuje vlastní internetový portál zaměřený na začínající podnikatele. 
 
Více informací na www.ide-vse.cz.  
 


